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Der Oberburgermeister
Jochen Partsch

Herrn Stadtverordneten
Moritz Réder
FaltorstraBe 47 a
64291 Darmstadt

lhre Kleine Anfrage vom 26. Februar 2019
- Zustand Bolzplatz siidlich Spielplatz SchorlemmerstaBe -

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Roder,

thre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Platz durch. Das Begleitgriin wird - je nach personeller Verfiigbarkeit - ca. 2 Mal
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Ist die Stadt fur die Pflege des Bolzplatzes nordlich des FCA-Geldndes und direkt siidlich

Das Grundstiick Gemarkung Arheilgen, Flurl7, Nr. 158/1 (Bolzplatz stidlich des

Frage 1:
des Spielplatzes SchorlemmerstraBe verantwortlich?
o Falls ja: In welchen Intervallen pflegt die Stadt die Flzche?
Antwort:
Spielplatzes SchorlemmerstraBe) befindet sich im Eigentum von IDA.
Die Sportplatzpflegekolonne fiihrt dort alle 14 Tage einen Griinschnitt auf dem
jahrlich zurlick geschnitten.
Frage 2: Wie beurteilt die Stadt den derzeitigen Zustand des Hartplatzes hinsichtlich seiner Eig-
nung als Sportgeldnde?
Antwort:

Der Zustand des Platzes wird vom Sportamt als sanierungsbediirftig erachtet. Er ist

aber grundsatzlich als Sport- und Spiélflache nutzbar.

Mit freundlichen GruiRen

Jochen Partsch
Oberbirgermeister
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